Heckonbko oaMHaKoBbIX PAaBHOCTOPOHHUX TPEYroNbHUKOB, B BEPLUMHAX KOTOPbIX CTOAT yucna 1, 2, 3,
CNOXeHbl CToNKon. MoXeT Nn cyMmma npu Kaxaon BepLlunHe 6biTb paBHon 257 A 507?

6n=50*3
n=50"3/6=25

50=a*1+b*2+c*3
atb+c=25

Oblno Bcero
25(1) 25(3) 25(2)

2 3 O[Ha BEepLUNHKa

12(1) 12(3) 1(2) cymma 50

CKOJITbKO OCTaJ1oCb
13(1) 13(3) 24(2)

BTOpasi BepLunHa
12(1) 12(3) 1(2) cymma 50

oCTaToK Anst 3-1 BEPLUMHbI
" 1(1) 1(3) 23(2) cymma 50
MyCTb TPEYroribHUKOB N LLUTYK=> CyMMa n 6

6n=25*3 => n=25%3/6=25/2=12.5

OTtgeT: 1)HeT 2)aa



